

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання,
розташованого на базі БО «БФ «Комітет медичної допомоги в Закарпатті»

11 грудня 2023 року

м. Ужгород

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) у місці тимчасового проживання (далі - МТП).

Склад моніторингової групи: - регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Куруц Андрій Андрійович.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

мешканців МТП та керівника МТП Блажевич Констянтина Леонідович.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи, інша інформація:

МТП на базі БО «БФ «Комітет медичної допомоги в Закарпатті», що розташований за адресою: вул. Перемоги, 50, м. Ужгород, Ужгородський р-н., Закарпатської області.

Форма власності – приватна.

Керівник – директор благодійного фонду Кабацій Наталія Олександрівна.

МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання Закарпатської області затвердженого розпорядженням начальника військової адміністрації 06.11.2023 року за № 973.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування.

ВПО розміщені на 1, 2 та 3 поверсі трьох поверхової будівлі МТП. Заклад розташований у м. Ужгород, 1 км. від центра міста. У пішій доступності знаходяться аптеки, зупинка громадського транспорту, продуктові магазини, басейн, бібліотека та спортзал.

Наповненість

Загальна можлива наповненість МТП – 24 ліжок місця для тимчасового проживання. У МТП проживають 24 осіб з числа ВПО, 10 жінок, 14 дітей шкільного віку, маломобільні особи відсутні. 2 осіб пенсійного віку, 3 особи працевлаштовані. ВПО із Донецької, Луганської, Херсонської та Харківської областей.

Приміщення МТП розділене кімнатами.

Наявне укриття у близькості 500 метрів до приміщення.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Між адміністрацією МТП та ВПО укладені договори на проживання строком на 3 місяці. Нааявні відповідні правила проживання. Не здійснюється компенсація витрат за спожиті комунальні послуги.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення у МТП здійснюється індивідуально. Подача холодної здійснюється централізовано, гарячої - завдяки індивідуальному котлу.

Питна вода у МТП забезпечена центральним водопостачанням.

Електропостачання централізоване, без перебоїв, відсутні альтернативні джерела живлення.

Харчування

Їжу ВПО готуються самостійно у загальній кухні. Кухня облаштована, оснащена умивальником, столом, побутовою технікою (електричною плитою, холодильником, чайником та мікрохвильовою піччю, холодильником) та відповідним інвентарем.

Санітарія та гігієна

В кожній кімнаті МТП, де проживають ВПО наявний душ, туалет. Пральна та сушильні машини наявні на поверсі.

Протипожежна безпека

У МТП на кожному поверсі наявні вогнегасники, план евакуації, аптечка. Дотримується заходи протипожежної безпеки.

Безбар'єрність

Приміщення не має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю. Туалети та душові кабінки не облаштовані для користування маломобільними групами населення. В закладі не проживають маломобільні особи з інвалідністю.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах МТП – від 1 до 3 осіб. Поселення в МТП відбувається за сімейним принципом, одинокі люди розміщуються з підселенням згідно зі статевим принципом. В кімнатах наявні ліжка, меблі для зберігання особистих речей. Забезпечено приватність мешканців МТП. В певних кімнатах МТП не дотримано умови площі одного ліжка-місця не менше 6 м².

Дозвілля

МТП розташоване в центральній частині м. Ужгород, що забезпечує можливість пішого доступу до наявних в місті закладів соціальної та культурної сфери.

Доступ до інформації та послуг

У МТП наявний інформаційний стенд та забезпечується доступ до інформації та послуг.

Освіта

Всі діти здобувають дошкільну та загальну середню освіту. Дистанційне навчання здійснюється у власних кімнатах, які облаштовані відповідним обладнанням.

Працевлаштування

3 осіб з числа ВПО працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3-ма особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, інформації про порушення їх прав не надходило, умовами проживання повністю задоволені.

Правопросвітницькі заходи проведено для 5 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливості звернення до Уповноваженого.

Загальні потреби МТП:

- роз'яснити керівнику МТП, як відбувається компенсація на оплату житлово-комунальних послуг

Рекомендації за результатами моніторингового візиту до Закарпатської ОВА:

- відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Закарпатській області**



Андрій Куруц